

尚福林:内幕交易成市场监管主矛盾

中国证监会主席尚福林在第三届陆家嘴金融论坛上表示,随着市场的逐步深化发展,还有一些新的情况出现。企业并购重组过程当中,有一些内幕交易等情况,已经上升为市场监管的主要矛盾。



证券

沪指大跌21.68% 市值蒸发超2.5万亿

A股上半年“虎”落平阳

还有几个交易日,A股的上半年行情就将收官。截至上周,多头的上半场球踢得可谓糟糕透了。沪指累计下跌700点,跌幅超20%,两市市值蒸发超2万亿元,投资者普遍亏损。即使长期以来有着不败神话的打新也经历了过山车似的惊险行情。原因何在呢?在此归纳出,希望能给大家一些启示。

上半年综述



沪指大跌21.68% 内忧外患致暴跌

这犹如一场噩梦!从3277点到6月24日收盘的2567点,半年之间沪指狂泻700点,跌幅高达21.68%,两市1700余个个股,上涨的不足500只。万众瞩目的“虎年”行情彻头彻尾变成了一场“惨剧”。

在2009年最后4个月时间里,A股以4根阳线强势收尾,牛气依然冲天;但进入2010年首月,尽管在房地产调控政策暴风骤雨般的侵袭下,A股交投依然活跃,题材股无视地产、金融等“大象”倒地,频频创出新高,而这把火一燃就亮了3个月。

新疆、海南、海西、川渝……今年年初,区域振兴计划让地区板块个股十足火了一把,在区域板块的轮番炒作下,尽管沪指在1月份以长阴线收尾,但市场却没有想象那样差。

到了2、3月份,高送转概念股的风起

投资者损失惨重 市值蒸发超2.5万亿

据统计,截至6月24日,A股共1746只个股中,仅有499只个股实现上涨,其中,在2010年以前上市的个股只有300多只上涨。涨幅超过20%的不足200只,换句话说,在今年整个上半年,有超过7成个股都处于下跌状态。2009年末,沪市流通市值11.48万亿元,目前沪市总流通市值仅10.02万亿元,市值半年之间蒸发1.46万亿元。同样,深市于2009年流通市值3.65万亿元,但目前流通市值仅2.54万亿元,半年时间流通市值减少1.11万亿元。若再考虑到今年上半年有市值超过1万亿元限售股解禁以及新股上市,因此两市上半年实际蒸发掉的市值远高于2.5万亿元。

“今年操作得不好,年初行情虽然把握到了,但进入4月份以来,赚的钱基本已经赔了出去,目前尽管仓位不高,但还有一定的浮亏。”资深股民李先生告诉记者

者。通过了解多家营业部的中小散户,他们均表示自己在上半年出现了亏损,有的股民账面浮亏甚至超过了30%。除散户操作不好外,今年一直未有斩获的机构在

云涌,再次盘活了整个市场,再加上融资融券和股指期货的即将推出,整个A股市场让人无限憧憬,但谁也没有料到却是危险的来临。

4月14日,国务院发出通知,要求实行更严格的差别化住房信贷政策;4月17日,国务院再发《关于坚决遏制部分城市房价过快上涨的通知》,其中对三套及以上住房贷款提出更严规定。这样严厉的打压,将地产股超跌反弹的梦想击碎。

进入5月,国内市场环境偏弱,流动性紧缩和通胀预期两大隐忧继续抑制大盘反弹,欧债危机的爆发让市场人心惶惶。

6月份A股不上不下,窄幅震荡,既没有转好的迹象,也没有继续走差的信号发出,但致命的是,整个6月的成交金额已跌至谷底,沪市成交1.12万亿元,较前一月萎缩近8000亿元,而深市也仅成交1.07万亿元,同样较前一月大幅萎缩。



频频炒新过程中折戟。在端午节前夕,机构疯狂买入棕榈园林、杭氧股份以及云南锗业,然而从节后这些新股表现看,它们再次成为炒新机构的屠宰场! 杨晓春

焦点乱评

农行AH股询价初定

农行A股网下获得16倍认购 报价中枢达2.70元



如果四大国有银行站在去年统一起跑线上,农行即使按2.7元发行也是相对三大行高得离谱了。

既然农行估值相对较高

几成定局,那么股市在其上市后该怎么走?

农行上市后由于绿鞋机制的存在以及机构的锁定期限制,即使破发的话预计破发程度可能不会很高,毕竟差不多已经是两市第一低价股了,况且大跌也会拖累其他银行股以及大盘,这个也是管理层不愿意看到的,投资者所要做的就是准备好筹码等待底部的到来。

新股动态

周一新股申购指南

科新机电

申购代码:300092,申购简称:科新机电,发行数量1840万股,申购价格16.00元/股,申购上限1.8万股。

金刚玻璃

申购代码:300093,申购简称:金刚玻璃,发行数量2400万股,申购价格16.20元/股,申购上限2万股。

国联水产

申购代码:300094,申购简称:国联水产,发行数量6400万股,申购价格14.38元/股,申购上限6.4万股。

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
国元“最佳服务团队”倾情承办
地址:合肥市庐江路123号庐江路营业部
全能服务专线:2627033
www.gyzq.com.cn

下半年展望

追寻A股下半年动力

“赚吃饭钱”行情有望展开

炎炎夏日,A股却处于一个近乎冰封的“地量”行情中。胶着状态延续,市场短期内“不上则下”依然不明。近期多数机构的中期策略出炉,对于下半年,他们依然不乐观,但却期待合力制造出一次“赚出吃饭钱”的反弹行情。在汇改重启的“催化”之下,市场看多情绪有所滋生,部分基金已开始对周期型品种“补库存”。

已经公布中期策略的十余家券商中,除中信证券外,安信证券、国金证券、中信建投等多数券商看空,认为三季度市场仍将震荡筑底,四季度或出现规模较大的阶段性投资机会。从股指运行区间看,光大证券认为在2250~2680点之间;国金证券认为底部区域在2300点。不过,从汇改重启开始,变化已经悄然发生。“汇改对A股长期是有影响的,可能最先热钱进入

香港进而影响A股。”上海一家较大规模基金公司投资总监称。从近期券商公布的策略看,越来越多的人开始对周期型行业感兴趣了。无论反弹的理由是什么,有券商人士直言,即使是熊市到来,机构们也会合力制造出一次“赚出吃饭钱”的反弹行情。

上海基金公司投资总监认为:“最起码一个季度的反弹行情可以期待。”赵娟

弘业期货大课堂(130)

投资者在股指交易中如何避免下单错误的风险?

首先,要注意防止下单方向的错误。下单方向,也就是买卖方向。由于股指期货具有做空机制,开仓的时候所以无论下买开仓单还是下卖开仓单都可以成交。例如投资者预期价格要上涨,但开仓时错把买开仓单下成了卖开仓单,系统也会接受并成交,从而给投资者造成操作风险。所以对于投资者、尤其是没有从事过期货交易的投资而言,首先要注意下单的方向。

其次,要防范下单数量的错误。比如在《沪深300股指期货合约》中规定最小下单数量是1手,1手=1张合约;而在现行的股票现货交易中,虽然成交的单位在统计时也有用“手”的概念的,但在实际下单时采用“股”的概念(“1手”等于100股)。因此,对股票投资者而言,在从事股指期货交易时要十分小心。

最后,还要注明是开仓还是平仓。建立多头持仓应下买入开仓指令,平掉多

头持仓应下卖出平仓指令;建立空头持仓应下卖出开仓指令,平掉空头持仓应下买入平仓指令。如果把平仓单下成了开仓单,则投资者还要再缴纳开仓合约的保证金,从而会增加资金管理风险。

弘业期货
赢战股指
正式受理股指期货开户
垂询电话:0551-2648163、2671810
营业部地址:合肥市蜀山区长江路200号置地投资广场1306、1307

海通证券 合肥黄山路营业部
长期招聘经纪人
有意者请简历发至 zpl4819@htsec.com
联系人:张小姐 电话:0551-3629736

徽商期货
十年成就千载徽商——
热烈祝贺徽商集团成立十周年
客服电话:4008878707
网址:www.hsqh888.com
地址:安徽合肥市芜湖路258号

华安期货
HUA'AN futures
股市低迷,何不到期市一展风采?
咨询电话:0551-2839082 2839072
客服电话:0551-2839083 2839091
官网网址:www.haqh.com
地址:合肥市长江中路419号华安期货大厦

华安证券
HUAAN SECURITIES
华安e家手机证券
(赢家版、赢通版)
免费下载,手机网址wap.hazq.com 客服热线96518

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS
电话:2637336;2636979